

一個人看不起你，才會給你這六個“暗示”，沒人說但你要懂

在生活中，我們經常會遇到有人對我們表現出輕視或者看不起的態度。雖然他們可能沒有直接表達出來，但是他們的行為和舉止卻透露出了一些“暗示”，告訴我們他們對我們不以為然。以下有六個“暗示”，可能是他們潛意識中傳達給你的信息。

第一，“嗯”、“哦”的反應。當你和某人交談時，對方只給出簡單的回應，比如“嗯”、“哦”，並沒有展開交流的願意，這往往意味着對方對你不太感興趣，對你的觀點或話題持懷疑的態度。

第二，忽略你的存在。在一個群體中，如果有人總是忽略你的存在，不理睬你或者不邀請你參與活動，那麼很有可能是因為他們看不起你，不願意和你打交道。

第三，冷淡的微笑。有時候，人們會用微笑來掩飾自己的不屑或者輕視，這種冷淡的微笑往往暗示着對方對你的不屑一顧。

第四，嘲諷性的玩笑。有些



人在無意之中，用帶有嘲諷性質的玩笑來調侃你，這其實是在暗示你的身份地位低於他們，成為他們取樂的對象。

第五，不屑一顧的眼神。眼神往往能透露出一個人的內心真實想法，如果對方看你的眼神中帶有不屑或者輕視，這就是明顯的暗示。

第六，刻意遠離你。如果有人明顯地避開與你接觸，刻意遠離你，那么很可能是因為他們看不起你，不願和你有過多的聯繫。

當我們感受到這些“暗示”時，不要沮喪或者消沉，相反，可以從中獲得啓發。首先，可以用這些信號來分辨出那些真正願意和我們交往的人，從而更好地選擇朋友。其次，可以以此為動力，不斷努力提升自己，讓那些曾經看不起你的人刮目相看。最後，更多地關注那些真正欣賞你、尊重你的人，與他們共同成長。

面對別人的輕視，不必為此感到絕望，而是要以此為契機，不斷提醒自己，成為一個更加優秀的人，讓那些曾經看不起你的人肅然起敬。

有這三種行為的女人，多半命苦

人生百態，命運多舛。在社會百態的生活中，我們常常能夠看到一些女人，她們的生活似乎總是陰差陽錯，命運多舛。從這些女人身上，我們或許可以找到一些共性的行為，這些行為或許成爲她們命運多舛的原因。

患得患失，心態消極

這種女人常常表現爲患得患失，對生活充滿負面情緒。

她們可能過于擔憂未來，過于糾結過去，導致自己的心態一直處于消極的狀態。

患得患失的情緒讓她們無法真正享受當下的美好，使得生活充滿焦慮和憂愁。

這樣的行爲不僅會讓自己陷入負能量的循環，還可能影響到周圍的人。

患得患失的心態讓她們無法更好地應對生活的波折，最終可能導致命運的多舛。

缺乏自我肯定，容易受傷

這類女人往往缺乏對自己的自信，過于在意他人的評價。

她們容易受傷，對於外界的一些負面言論或者批評難以應對，可能會因此深陷情感的低谷。

缺乏自我肯定的女人容易對自己定下過高的標準，卻總是覺得自己達不到。

這種消極的情緒和自卑感可能會影響她們的人際關係和事業發展，從而使得命運不夠如意。

缺乏積極的人生態度



擁有積極的人生態度是邁向幸福的關鍵。

然而，有些女人可能長期處于消極的情緒狀態，對生活充滿抱怨和不滿。

她們可能缺乏對生活的熱情和對未來的期許，容易在困境中失去前行的勇氣。

缺乏積極人生態度的女人，往往在面對挫折時難以振作起來，可能選擇逃避問題或者沉溺于消極情緒中。

這種態度可能使得她們錯失許多機會，影響到命運的發展。

儘管這三種行爲可能會讓女人命運多舛，但每個人都有改變自己命運的力量。

通過調整心態，建立自信，培養積極的人生態度，這些女人有望走出陰霾，迎接更加美好的人生。

不同的行爲決定了不同的命運，希望每位女性都能夠在自己的人生道路上找到正確的方向，創造屬於自己的幸福。

生活不易，但只要有勇氣去改變，未來必定充滿希望。

王陽明心學二十句，通俗易懂，卻影響了幾個時代

06:工作生活忙亂，皆因得失之心

凡處得有善有未善，及有困頓失次之患者，皆是奉于毀譽得喪，不能實致其良知耳。

大意：處理事情出現有時好有時不好的情況，並伴有困頓失序的弊端，這都是由於被毀譽得失的心所連累，不能實際地獲得他的良知。

感悟：當今社會，很多人在工作生活中都是手忙腳亂、越忙越亂，把事情弄得一團糟，自己也困頓不已，狼狽不堪。為什麼會這樣？

王陽明一語道破天機——那只是因爲你的得失之心太重，只想要好的結果，恐懼得到壞的結果，於是就蒙蔽了自己那顆本來能泰然處之、平和應對的心。起伏得失本是常態，盡力而爲、順其自然才是合理的態度。

07: 只知逃避永遠沒出息

人須在事上磨練做功夫乃有益。若只好靜，遇事便亂，終無長進。那靜時功夫亦差似收斂，而

實放溺也。

大意：人必須在事上磨練，在事上用功才會有幫助。若只愛靜，遇事就會慌亂，始終不會有進步。那靜時的功夫，表面看是收斂，實際上卻是放縱沉淪。

感悟：王陽明所說的情況，放在現在，叫“逃避”，根本就不清靜，所以王陽明才說那是“放縱沉淪”。事情是要面對的，人是要在事上磨的，逃避是永遠沒有出息的。

08: 對朋友少指責、多鼓勵

大凡朋友須箴規指謫處少，誘掖獎勸意多方是。

大意：與朋友相處，彼此間應當少一點規勸指責，多一點開導鼓勵，如此才是正確的。

感悟：朋友犯了錯誤或者遇到難處，本就心裏懊惱痛苦，規勸其實沒什麼用處，指責更是雪上加霜，無疑是在傷害朋友、毀滅友情。只有開導和鼓勵，才是最有情有義的做法，才對朋友真的有用。所謂患難見真情，王陽明告訴我們的是基於人性和情義的交友之道。

09: 蒙蔽心靈的，永遠是物欲

若無物欲牽弊，但循著良知發用流行將去，即無不是道。但在常人多爲物欲牽蔽，不能脩得良知。

大意：如果沒有物欲牽累蒙蔽，只靠良知去發揮作用，那麼就無時無處不是道。然而，平常人大多被物欲牽累蒙蔽，不能遵從良知。

感悟：王陽明口中的“良知”，等同于“本心”。本心人人都有，王陽明則告訴了我們爲什么多數人不能保持和守住本心，那便是因爲物欲的蒙蔽。

當今時代，這點尤其值得人們重視。被蒙蔽的心，如蒙蔽二字的含義，是陰暗而糊塗的，就算得到再多，又有什么用？唯有本心呈現，才能清明、放鬆和自在。

10: 要善惡分明，更要愛恨分明

人但得好善如好好色，惡惡如惡惡臭，便是聖人。

大意：人只要喜好善行如同喜愛美色，憎惡惡行如同討厭惡臭，他就是聖人了。

感悟：很多人都以爲聖人是一種高高在上的存在，可望而不可即。王陽明則告訴我們，聖人其實很簡單、很平常，就是知道善惡，並能從善如流、嫉惡如仇。這就是大道至簡。可說起來容易簡單，又有幾人能做到呢？

11: 別在打扮自己上花費太多時間

人只有許多精神，若專在容貌上用功，則于

12: 好學+堅持=涵養

人須是知學。講求只是涵養，不講求只是涵養之志不切。

大意：人應當知學。求學講論無非是涵養德行。不求學講論，只是因爲涵養的志向不夠眞切。

感悟：諸葛亮在《誠子書》中說：非學無以廣

才，非志無以成學。王陽明這句話的意思基本也是一樣，但要更深一些——學不僅關係到才，更關係到涵養。

所以人是不能不學的，如果學不下去，原因諸葛亮和王陽明也說得明白——那是你的意志不堅定，志向不牢固。

13: 心正就是少發怒

凡人忿懥，着了一分意思，便怒得過當，非廓然大公之體了。故有所忿懥，便不得其正也。

大意：一個人在忿怒時，較容易感情用事，有時會怒得過分，就失去廓然大公的本體了。因此，有所忿怒，心就不能中正。

感悟：王陽明這句話其實是在告訴我們：易怒、愛怒、暴怒，那都是修養不足的表現。修養不足則意不定、心不正，既失去了廓然大公的本心，也違背了中正之道。這樣的心，有兩個詞可以形容：偏激、邪氣。注意和克制自己的怒氣，則正是矯正涵養之路。

14: 要想快樂，須哭出來

須是大哭一番了方樂，不哭便不樂矣。雖哭，此心安處即是樂也。

大意：唯有痛哭之後才能樂，不哭就不會樂了。雖然痛哭，此心卻得到了安慰，因而也就是樂。

感悟：假如天天吃肉，也就不覺得肉香瞭；如果天天都像過年，真到過年時也就沒有年味兒了。王陽明說的道理，完全合乎陰陽辯證之道。

所以不要害怕生活中的痛苦，那正是在爲明天的快樂打基礎。王陽明同時還告訴我們，實在忍不住，就哭出來吧，發泄正是一種放鬆身心的最好方式。

15: 這個世界沒有對不起你

汝若以厭外物之心去求之靜，是反養成一個驕惰之氣了。如若不厭外物，復于靜處涵養，卻好。

大意：你如果是以厭棄外物的心去靜中尋求，相反只會養成驕橫怠惰的惡習。你若不厭棄外物，再到靜處去涵養，這樣就是可以了。

感悟：爲什么厭棄外物就是驕橫怠惰？因爲那背後是你對這個世界的鄙夷，以及不屑爲伍。

而世界只是自然，運作只依造化，又有什么可鄙夷和不屑的？

所以一切都是你心的問題，你以爲你是被辜負，其實不過是你的私心私欲沒被滿足、順從和將就罷了。所以，擺正心態是第一步。

16: 遇到惡人，最好的辦法是別理他

凡文過掩慝，此是惡人常態。若要指謫他非，反去激他惡性。

大意：文過飾非，這是惡人的常態。如果去責備他的過失，反倒會激起他的惡性。

感悟：對於那些不地道的人，講理是沒有用的，因爲他們滿腦子的歪理邪說，永遠能拿來跟你胡攬蠻纏，要說服他們等同于改造他們的整套世界觀人生觀價值觀，怎么可能！

你跟他們探討下去，不但說服不了對方，他們還會不斷憤怒失態。你如果跟着喰，他們就會變本加厲。看來王陽明也是遇到過這樣的人。所以碰着了，趁早閉嘴吧。

17: 好好吃飯，就是修行

今人于吃飯時，雖然一事在前，其心常役役不寧，只緣此心忙慣了，所以收攝不住。

大意：現在有些人在吃飯時，即使無事，他的心也經常忙亂而不安定，只因他這顆心忙慣了，所以收攝不住。

感悟：這種狀況恐怕比較普遍——一個忙慣了的人，一旦閑下來就會百無聊賴、無所適從，無聊得要死。人這樣，心也是這樣，平常胡思亂想了，腦筋就閑不下來，吃飯時、睡覺前也會胡思亂想。

怎麼辦呢？就從安安靜靜做好和享受當下開始，吃飯的時候就好好吃飯，走路的時候就好好走路，睡覺的時候就好好睡覺。這些，正是收攝心思，正是修行煉心。

18: 人最怕一個傲字

謙者衆善之基，傲者從惡之魁。

大意：謙虛是一切善的基礎，傲慢是一切惡的源頭。

感悟：謙爲什么衆善之基？因爲一個能謙虛的人，他的心必定是寬容的，他的人必定是有涵養的，他的行爲必定是有教養的。那麼他的一舉手一投足、一言一語，必定都是合乎仁義禮儀的，自然是善的。

而傲慢者恰恰相反，他的心必定狹隘陰鷙、封閉自恃，言行之間充滿私心私欲，從而擠壓和傷害到他人，不惡又會怎樣？一謙一傲，值得深思。

19: 託毀他人，耽誤的是自己

以言語謗人，其謗淺。若自己不能身體實踐，而徒入耳出口，呶呶度日，是以身謗也，其謗深矣。

大意：用言語謗毀他人，這種謗毀是膚淺的。若自己不能身體力行，只是夸夸其談，虛度光陰，浪費時日，這是在誹謗自己，這樣就嚴重了。

感悟：耽誤人的其實不是謗毀，而是看不到自己的一顆心狹隘戾氣，不夠寬容和涵養，又把精力放了太多在謗毀上，那就既在加劇心中惡氣，又沒有時間精力去改善這種狀況。

那么久而久之，自然就把自己耽誤了。人心不正，則事事不正，處處都會耽誤自己。其中的值與不值，一目瞭然。

20: 你只是不夠全神貫注、全力以赴

持志如心痛，一心在痛上，豈有功夫說閒話，管閑事？

大意：持守志向猶如心痛，如果心思全在痛上，哪里有功夫說閒話、管閑事呢？

感悟：王陽明這一句話說到了點子上，你爲什么在實現目標的道路上總是容易三心二意開小差？不是那些讓你分心的人和事的問題，你的注意力不集中也不是主要，而只是你的心不夠定、志不夠堅，這才是根本。

學王陽明，要牢記住一點：一切的問題，都是心的問題，都要從心上找原因。而這原因，往往都是心不夠定，心性不夠沉。



心即理
知行合一
致良知
(明)王陽明